AYZEIZ 08-02-2022

1n Aoknon
1 1
» Bpiokoupe npwta 1o 5 ToU pETpov, SnAabn To 5 Twv 100 gk., apa duapovpe

pe Tto 5. Eival 100 : 5 = 20 ek.

1 2
Adol Eépoupe To 5 Tou peTpou kat {nrape Ta 5 norlaniaoalovpe pe

2
To2.Eiva 2 x 20 =40 ex. Ta 5 Tou HETpou eival 40 ex.

1 1
» Bpiokoupe npwTta 1o 8 TOU EIKOOITETpawpou, dniadn to 8 TWV 24 wpuwv.

1
Alapovpe pe to 6. Eival 24 : 6 = 4 wpec. Adol EEpoupe To g Tou ekoatte-

2
Tpawpou kal {nrdape Ta 5 noAharmiacialoupe pe to 2. Eival 2 x 4 = B wpec.

Ta g Tou EIKOOITETpAWPOU elval 8 wpec.

45 45:15 3 , , ) . ] )
+ Ta 60 B0-15 2 TG wpag eivat 45 Aentd. (H pia wpa £xel 60 Aentd.)

T 400 ~ 400:200 2 Al val 400 me. (T . . Al
* Ta 37900 = 1.000-200 _ 5 YoV Aitpou ival m&. (Mvwpifovpe 6t To 1 Aitpo

elval ioo pe 1.000 mL.)
2n Aogknon
3
0O &eiktnc tne otdbunc tne Peviivne Geiyvel 4TI £youy KaravahwBEel Ta 2 e

BevCivne. Na va Bpoupe Tnv andotacn rnou exel S1avioel To auTokivTo, Ba uno-

Aoyiooupe Ta % Twv 580 ylopETpwy.

Bpiokoupe npwta 10 % Twv 580 ., dpa Swpovpe pe 1o 4. Eivar 580 : 4 = 145 yp.

1 3
Adol E€poupe To 4 Twv 580 yp. wau {nrape Ta 4 noidaniacialoupe pe To 3.

Eivar 3 = 145 = 435 yp. To autokivnTo £xel Siavooel 435 xp.



1o MpofAnua

2
H nlukia touv Avdpéa eival Ta 3 ™G nikiac tnc Avvac, rmou eival 12 etuwv. Bpi-

1
OKOULE TpWTa TO 3 Twv 12 etwv dlapwvtac pe to 3. Eival 12 : 3 = 4 €. Adou

EEpoupe TO % Twv 12 eTwv Kat {nTdpe ta %, noAramiaciloupe pe to 2. Eival

2 x 4 = 8 €. H nAkia tou Avbpéa eival 8 eTwv. To dBpolopa Twv KWy Tou
Avbpéa kal tng Avvacg eivar 8 + 12 = 20 €n.

8
Muwpifovpe 6T Ta 10 ™S nikioc tou M eival 20 €t kKal Béhoupe va

Bpoupe moowv etwv eivan o Mmh. Bpiokoupe npwrta tnv T NS KAaopari-

1
Krc povabag, &niadn To = TNC nAkiac tow MruA. Aiupoope pe to 8. Eiva:

10
20:8-20-20:4_5
8 8:4 2
Adol Eépoupe To % ¢ nhukiac tou Mok kat {nrape Ta :—g. noArarmhacalou-
pe pe To 10 Kot Exoupe: 10x g = % =25. Apa o MmiA eival 25 etwv.
‘Ovopa Hhxkia

Awa 12 eTwv

Avbpéac 8 eTwv

Mrud 25 eTwv




Alepedvnaon - Enéktacn
a. MNapatnpwvtac To KUKMKO Sldypappd Tou oyrpatod naipvoupe Tny mhnpo-
3

topia 611 Nepinou Ta 3 Tou anobnkeuTikol ¥wpou eival deopeupéva, Gnha-

3
8 1a 7 Tov 1 GB (1 GB = 1.024 MB).

« To % Twv 1.024 MB eivar 1.024 : 4 = 256 MB.

3
« Ta 1 Twv 1.024 MB eivar 3 = 256 = 768 MB.

Enopévwe To oTikakl £xel 768 MB deopeupévou anoBnkeuTikol Xwpou.

B. + Exktipoope 6o Gobwpric Sev €xel apkeToO eAelBepo ¥wpo, WOTE va anobn-
KeDOEL TIC duToypadiec Tou, kabwe ta 512 MB eival nepwoodtepa and ta

256 MB, nou anotehouv TO % TOU QroBnKEUTIKOU ¥Wpou TIoU HJEVEL EAEL-

Bepo.
» Yrnohoyiloupe pe akpifela ot o eAelBepoc ¥wpog ancbriKeuanc oTo oTIKAKL
eival 1.024 — 768 = 256 MB < 512 MB, ouvenwcg o Qobwprig dev pnopei va
anofbnkeloel TIC hwToypadiec.
H ywpntikéTnTa Tou usb Tou adepdol
Tou Bobdwpr, étav elval adelo, eival
2GB =2 x 1.024 = 2.048 MB.
To veo usb gxel Seapeupévo anmobBnKeuTl-
KO Xwpo 768 + 512 = 1.280 MB.
O ehelBepoc ¥wpoc Tow usb eival
2.048 - 1.280 = 768 MB.

» AEgPEUEVOC XWpOC:

1280 MB _» 1:280 _ 1.280:256 _ 5
2.048 2.048:256 8

B Aeopeupévoc Xwpog

« ExelBepoc ywpoc: _1 EhelBepog xwpog

768 _ 768:256 _ 3
2.048 2.048:256 8

768 MB —



